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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE CAJAMAR
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 155ª (CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO  DELIBERATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS 
SERVIDORES DE CAJAMAR. 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de 2.025  (18/12/2.025),  na Sede do 

IPSSC – Instituto de Previdência Social dos Servidores de Cajamar, situado na Rua 

Vereador  Mário  Marcolongo,  nº  462,  Bairro  de  Jordanésia,  Município  de  Cajamar, 

Estado  de  São  Paulo,  às  9h08min  (nove  horas  e  oito  minutos),  iniciou-se  a  155ª 

(Centésima  quinquagésima  quinta)  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Deliberativo. 

Presente de forma on-line os Conselheiros titulares, PATRÍCIA HAMASSAKI MACIEL, 

RODRIGO  SARTORI  MENDES,  CLARICE  WIEDENHOFER,  LARISSA  GOMES 
GONÇALVES DE ARRUDA,  HENI  DIAS DE MORAES,  e  BEATRIZ FERNANDES 
DAS  DORES,  e  presencialmente  a  membro  CIBELLI  CRISTINA  VIEIRA  MIGUEL 
REZAGHI. Presente o Diretor Executivo LUIZ HENRIQUE MIRANDA TEIXEIRA, bem 

como  o  contador  previdenciário  JOSÉ  BRAZ  DE  SOUSA  JÚNIOR.  A  reunião  foi 

conduzida  pela  Presidente  PATRÍCIA,  iniciando-se  a  conferência  dos  presentes. 

Havendo  quórum  para  deliberação  foi  procedida  à  abertura  dos  trabalhos,  e  a 

Presidente Patrícia passa a palavra ao contador previdenciário JOSÉ BRAZ, que inicia 

sua apresentação, com o balancete do mês de outubro de 2.025, e demonstração do 

saldo bancário em 31/10/2.025. Em seguida, foi apresentado o relatório de fiscalização 

do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo relativo as contas anuais de 2.024 do 

IPSSC.  Conselheira  Cibelli  informa  que  obteve  conhecimento  do  Relatório  de 

Fiscalização do TCE/SP apenas nesta reunião via data show, que os apontamentos 

realizados a preocupam bastante, por isso solicita cópia integral para melhor leitura e 

análise e também das defesas do IPSSC em relação a estes apontamentos. Diretor 

Luiz  Miranda  informa  que  encaminhará  aos  conselheiros.  Fica  aprovado  por 

unanimidade com as mesmas ressalvas do Conselho Fiscal, com relação ao atraso do 

recolhimento patronal, déficit atuarial e taxa administrativa competências junho, julho, 

agosto, setembro e outubro de 2.025 e dos parcelamentos em atraso. Dada a palavra 

ao diretor Luiz Miranda, este informa que foi aprovada e sancionada a LEI Nº 2.211, DE 
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17  DE  DEZEMBRO  DE  2025,  “DISPÕE  SOBRE  O  PARCELAMENTO  E 

REPARCELAMENTO  DE  DÉBITOS  DO  MUNICÍPIO  DE  CAJAMAR  COM  SEU 

REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS, DE QUE TRATAM OS ARTS. 

115  E  117  DO  ATO  DAS  DISPOSIÇÕES  CONSTITUCIONAIS  TRANSITÓRIAS  – 

ADCT, COM A REDAÇÃO CONFERIDA PELA EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 136, 

DE 9 DE SETEMBRO DE 2025,  CONSOLIDA AS REGRAS DE PAGAMENTO DE 

PRECATÓRIOS NA ESFERA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, e que a 

municipalidade solicitou no final do dia de ontem, o reparcelamento da dívida. Informou 

os critérios a serem cumpridos por exigência do Tribunal de Contas. Conselheira Cibelli 

informa  que  recebeu  do  Presidente  do  Comitê  de  Investimentos  conforme  havia 

solicitado nas últimas reuniões, a cópia da resposta enviada pelo Banco Master e não 

recebeu o parecer do Fundo Imobiliário Strivo por que o mesmo informou que acredita 

que  não  teve  parecer,  por  isso  não  se  sentiu  segura  de  deliberar  sobre  o  fundo 

apresentado  em  08/09/2025.  Presidente  Patrícia  passa  a  palavra  do  Diretor  Luiz 

Miranda, que na última reunião a conselheira Cibelli solicitou esclarecimentos acerca 

das providências com relação ao Banco Master, esclarecendo que está notificando os 

responsáveis, realizando os procedimentos aconselhados pelo parecer atualizado da 

Consultoria, e encaminhará cópia aos conselheiros. Diretor Luiz Miranda informa que 

preparou o calendário das reuniões para o próximo mandato. Após, com a palavra o 

Diretor Luiz Miranda submete à apreciação deste Conselho, na qualidade de órgão 

consultivo  da  Diretoria,  a  situação  do  Sr.  Alex,  que  figura  simultaneamente  como 

membro  indicado  (titular)  e  membro  suplente  (eleito)  na  composição  do  colegiado. 

Esclarece que a lei vigente é omissa quanto à possibilidade de acumulação dessas 

condições por uma mesma pessoa, o que enseja a necessidade de manifestação deste 

Conselho, a fim de orientar a Diretoria quanto à interpretação adequada e à definição 

da  forma de  enquadramento  do  referido  membro,  assegurando  segurança  jurídica, 

clareza  na  composição  do  colegiado  e  observância  dos  princípios  de  governança. 

Conselheiro  e  Vice-Presidente  Doutor  Rodrigo  informa que  não  visualiza  problema 

jurídico  na  situação,  uma  vez  que  a  lei  não  traz  nenhuma  vedação  para  essa 

acumulação. Relata que se em algum momento for necessária a suplência, o membro 

Alex assume como titular, e aí caberá ao Prefeito nomear outro indicado. Assim sendo, 

entende que dessa forma, a composição do conselho seguirá regular e sem prejuízo 
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aos  trabalhos.  Os  membros  deste  conselho  concordam com  o  posicionamento  do 

Conselheiro e Vice-Presidente Doutor Rodrigo. Presidente Patrícia indaga  Diretor  se 

tem mais alguma pauta, bem como aos membros e em não havendo encerra a reunião 

agradecendo a presença, agradecendo a colaboração, disponibilidade aos conselheiros 

que encerram seu mandato este ano e reforça que a próxima reunião ordinária para o 

novo mandato será realizada em 29/1/2.026 a partir das 09h00min de forma híbrida 

ficando todos cientes.  Não  tendo mais  o  que  deliberar  foi  encerrada a  reunião  às 

10h22min, de cujos trabalhos lavrou-se a presente ATA, devidamente assinada pelos 

membros do Conselho. 

PATRÍCIA HAMASSAKI MACIEL RODRIGO SARTORI MENDES 
Presidente Vice-Presidente

CLARICE WIEDENHOFER LARISSA GOMES GONÇALVES DE ARRUDA
Secretária Conselheira

HENI DIAS DE MORAES BEATRIZ FERNANDES DAS DORES
Conselheira Conselheira

CIBELLI CRISTINA VIEIRA MIGUEL REZAGHI
Conselheira
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